



▲自驾游俱乐部走进林海

自驾游六大注意事项

旅游咨询师

一阵秋雨一阵凉,秋天是成熟的季节,从“十一”开始,更是旅游的季节。这个时节,选上一款合适的轿车邀上亲友自驾游,在道路上实实在在地把这些秋的味道品尝,陶醉在秋的惬意之中,可谓人生一大快事。为了确保广大车友能享受到快乐的假期和轻松的自驾乐趣。



路线规划:出发前,需提前了解好路线上的气候,如气温、雨雪等,不要因为糟糕的天气坏掉你的长假。其次,了解线路上近期路况信息,是否适合自驾游。接下来,通过媒体、旅行社等了解目标地区在此期间是否有你及亲友感兴趣的特色活动。

人员自身准备:感觉身体不适,应该提前就医。带好必要的文本:身份证、驾驶证、行驶证、保险单、养路费及购置税、车辆使用税缴费凭证、新版公路地图。必要的日用品:适时衣物、适宜驾驶的软底鞋、雨具、电筒、照相器材、洗漱用品等。应急药品:绷带、创可贴、感冒药、消炎药、晕车药、驱蚊虫药水等。准备好路上的应急食物,巧克力、矿泉水等。带好手机充电器保证手机通畅,存好保险公司报案电话,乘员最好增补意外险。

车辆检查要点:检查汽车的情况,注意有无漏水、漏油现象,机

件、灯具、蓄电池、轮胎(备胎)气压都要正常。出车前加足燃油、机油和冷却水。启动汽车后,仪表、充电显示正常,试运行发动机及底盘无异响,刹车、喇叭、转弯指示灯、刹车灯、照明灯、雨刮器等正常工作。最好到4S店做一个全车安全检查,排除长途行驶和地区温度变化对汽车造成的安全隐患。

必备工具:全套随车工具、备用轮胎、牵引绳、备用油桶、水桶、工兵铲等,以保证能解决一些小问题。

行车注意事项:驾驶中要做到不急不躁,保持好的心态,既能做到不争强好胜,又要做到善待他人,时刻提醒“宁等一分不抢一秒”。对于长途旅行者来说,高速公路是最佳选择,但一定要注意车速不要过快。跨省的国道超车、会车非常频繁,货运长途卡车往来于国道之上,驾驶员经常会处于疲劳驾驶的状态,一定要谨慎小心驾驶。走狭窄山路一定不能疲

劳驾驶,保持靠右行驶,弯道视觉盲区一定要先鸣笛,减速慢行,下坡利用发动机制动,防止刹车过热而失效,汽车涉水过后一定要做几次点刹,使刹车片上的水蒸发掉,防止紧急情况第一脚刹车距离过长。超车时一定要打转向灯示意,最好在超车之前用大灯闪几下,以保证前方的车辆知道你的意图,超车后尽量不要忽然猛拐并线。一旦遇到大风、雨雪、雾天均应减速行驶,夜间行车能见度较低,行车间距更要留有余地。

突发事件处理:当车辆行驶时出现水温报警、机油报警现象时,应立即停车检查,不要侥幸继续行驶,防止发动机损坏。将车停到不妨碍交通的停车带上,开启紧急事故灯,并于车后20米处放置三角警告标志,以警示后面的车辆行人。爆胎后不要慌张,绝不能紧急制动,要紧握方向盘,滑行靠边停车。

旅游咨询师的职业定义是:从事为旅游企业、旅游团队或个人提供旅游咨询及相关服务的专业人员,是专业化、复合型的现代旅游中高级管理人才。可以为客户提供旅行解决方案,帮助预定旅行线路、游客维权,旅游健康、旅游理财咨询,开发维护高端客户等工作,是高端客人的旅行顾问,也可以为企业经营管理提供人力资源、市场营销、财务管理、旅游策划规划等方面的解决方案,是旅游企业的经营管理顾问。

西南民族大学旅游与历史文化学院院长吴建国教授指出,随着2008年北京奥运会、2010年上海世博会的举办,中国的旅游市场将更加成熟,旅游咨询公司大量出现,像律师事务所、会计师事务所一样成为专门服务机构。届时,包括中国稍具规模的旅行社、旅游咨询公司等都急需一大批旅游咨询方面的专业、管理人才,而目前这方面的人才屈指可数。

目前,潍坊市场上尚未出现专业的旅游咨询师,基于市场空白,中国旅游集团20强——宝中旅游,进驻潍坊之后,在迅速扩张门店的同时,一直致力于旅游咨询师服务市场的开拓,据了解,经过三个月的筹备,潍坊宝中旅游有限公司的旅游咨询师将于近期开始正式上岗,填补潍坊市场没有专业旅游咨询师的空白,这部分人大都是行走旅游行业多年的“老江湖”,对旅游市场有着独到的见解,同时有着丰富的旅行经验,对旅游景区及交通方式也都比较熟悉,能够为消费者提供精确的一对一式旅游服务,定制个性化旅游产品,极大提高消费者所选购的旅游产品的质量,为消费者提供舒适温馨愉悦的旅游体验;同时,旅游咨询师作为与消费者的直接接触人员,能够快速了解消费者的需求,据此向旅行社提出线路开发、改进建议,促使市场上的旅游产品更符合消费者的需求,旅游咨询师的出现可以有效传达供需双方的诉求,将极大地改变潍坊旅游市场的格局,促进旅游市场的健康快速发展。

本期行者天下自驾游 带您游平度茶山,品大泽山葡萄

金秋送爽,秋老虎开始发威,早晚虽然很凉爽,但是外出旅游还是挡不住炎热天气的侵袭,选择合适的地点旅游成了广大游客探讨的课题。平度茶山风景区是融山、石、林、花、果、河、湖、泉、瀑、寺于一体,集观光游览、宗教朝圣、动感体验、休闲度假于一身的多元多质综合型精品旅游景区。在这个大泽山葡

萄成熟的季节,“游茶山、吃葡萄”成了广大都市人回归山野、身心康宁、追寻放松的绝佳胜地。

据了解,今年茶山旅游隧道已经开通,大泽山葡萄节业已开幕,为方便广大市民参节,本报组织广大自驾游爱好者,游览平度茶山风景区,领略平度茶山的山清水秀。前往大泽山,品尝地道的玫瑰

香葡萄,游客可在平度的别样风情里尽情享受山里人家恬静的生活情趣。

本周日(9月15日),本报行者天下自驾游将走进茶山,品大泽山葡萄,欢迎自驾游爱好者报名。

报名联系电话:18663667077

13053651998

报名QQ群:8368839

